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Datum:
3 april 2017


Plaats: Evertshuis, Bodegraven

Aanwezigen: 57 personen: T. Agterof (AGM Agterof), J. Agterof (Agterof Service), M. Fioole (Asbestverwijderingsbedrijf Midden-Holland), G.E. Sanders (Autobusonderneming W. Verhoef B.V.), L. Vonk (BBD Groep B.V.), L. Vonk (BBD Groep B.V.), L. Bos (Bos Pianoservice B.V.), H.M.C. Voorn (Broekvelden Beheer B.V.), H.A. Stolwijk (Buro N11), R. van Vliet (CAMA B.V.), N. Gruijthuijsen (Copaco Nederland B.V.), C. den Boon (De Boon-Bijl Kaashandel), M. Schuitemaker (De Raad Vastgoed B.V.), Derbo Products V.O.F., P. Domburg (Domburg Bodegraven B.V.), R. Vreeken (Domburg Bodegraven B.V.), K. Doornekamp (Doornekamp ABC Bedrijfsadviseurs), B. Faber (D-Winkels BV), W. Kemp (Dynamic Control), F. Balvert (Ferry Blavert Installaties (FBI)), I. Griffioen (Griffioen Transport B.V.), H. Verploeg Holding International B.V., J. Bruijnen (J.G. Bruijnen Pensioen B.V.), F.B. Koning (Kander Beheer B.V.), A. Kastelein (Kastelein Kaas B.V.), W. Roos (Kraan & Roos Constructie B.V.), N. Roos (Kraan & Roos Constructie B.V.), B.H. T. Lek (Lek/Habo), W. Lexmond (Lexmond Vastgoed B.V.), M. Jansen (Metselbedrijf Martijn Jansen), C. van Uunen (Misco), W. Hoogendoorn (Mobiliteitscentre Bruijnen), S. Wagemaker (OfficeToday B.V.), J. de Groot (Orbema), L. Verboom (Reclameverspreiding Bodegraven), Recobe Techniek B.V., S. Verboom (Refresco Benelux), P. Verburg (Rijnstreek Accountants), J. Zegers (Service en Onderhoudsbedrijf Midden Nederland), K. Broersma (Truckwash Bodegraven), D. Vrolijk (Vakgarage Bodegraven), M. Bakker Schut (Van Dam Bodegraven), M.J. van der Heiden (Van der Heiden Kaas BV), B. Klein (Vandersterre Groep Nederland B.V.), Veerman Beheer BV, M. Veerman (Veerman Vastgoed BV), D. Veldhuyzen (Veldhuyzen Kaas B.V.), J. Verkley (Vepo Cheese), W.S. Vermeulen (Vergeer Holland), P. Koster (Verhuisbedrijf Koster B.V.), M.A. Koning (Voorn en Koning Trading), W. Lexmond (Wagro), S. Zaal (Zaal Autoschade), R. Rozendaal (Zijerveld), J.F. Collewijn, J.W.S. Kamp, W. Moons.
Onderwerp: Financiële status, aanleg beveiligingscamera’s en glasvezel

	AFSPRAAK

	Huib Verploeg stelt de vraag hoe de opslag op de OZB in elkaar steekt. Hij vermoedt dat dit €100,- per €100.000,- WOZ-waarde is. Henri Stolwijk ontkracht dit en zegt dat de €50,- is. Huib geeft aan namens 35 ondernemingen te spreken, als het gaat om het wantrouwen in Ons Fonds. Hij laakt de communicatie en vindt dat hij en zijn medestanders onvoldoende zijn geïnformeerd. De feiten wijzen anders uit: over Ons Fonds is diverse keren per  brief gecommuniceerd, er hebben advertenties en artikelen in de lokale bladen gestaan, er zijn diverse vergaderingen belegd waarbij ook de heer Verploeg aanwezig was. Op de website van Ons Fonds zijn alle gegevens terug te vinden. Henri geeft voorts een toelichting op het reilen en zeilen van ons Fonds. Er zijn door de gemeente nieuwe spelregels opgesteld, maar wij beslissen zelf waaraan we ons geld besteden, mits het in algemene zin maar aan de ondernemers ten goede komt. Wel is het zo dat het bedrag dat na drie jaar nog in de pot zit (dus geen nuttige besteding heeft gekregen) van OCB naar een gezamenlijke pot gaat.

	De bedrijventerreinen Broekvelden en Groote Wetering i worden voorzien van beveiligingscamera’s. Dat leidt tot een directe kostenbesparing t.a.v. de abonnementen bij de BBD, naast een betere en meer adequate beveiliging; daarnaast kunnen bedrijven in een aantal gevallen korting krijgen op de verzekeringspremie. De eerste fase van het installeren van de camera’s is in volle gang. De oplevering is gepland op 19 mei. Op de website van ons Fonds is terug te lezen welke voorwaarden vastliggen in een met de gemeente afgesloten convenant omtrent de beveiliging. De eerste fase wordt bekostigd door Ons Fonds. Er is ongeveer €20.000,- nodig voor bedrijventerrein Broekvelden en €10.000,- voor Groote Wetering. Fase twee (binnengebied) en drie (bedrijven) worden later dit jaar opgepakt dan wel zijn reeds doorgevoerd:  bedrijven kunnen simpel aansluiten op het systeem, daarvan wordt al gebruikt gemaakt. Voor de tweede fase volgt een voorstel, dat binnen het OCB zal worden besproken Wel te melden: er is geen glasvezel nodig voor de beveiligingscamera’s. 

	Naast de kentekenherkenning die in fase één wordt gerealiseerd, wordt er gekeken naar de optie om slagbomen bij alle in- en uitgangen van de bedrijventerreinen te plaatsen. Dit om de veiligheid van de beide terreinen te waarborgen. 

	Idee uit de zaal is om een database op te bouwen met alle (bestaande) cameraposities op Broekvelden en Groote Wetering. De camerabeelden blijven eigendom van de desbetreffende ondernemingen, maar men kan in één oogopslag zien waar er camera’s hangen om eventuele gaten/dode hoeken van de algemene beveiliging op te vullen. De camerabeelden worden enkel vrijgegeven na akkoord van justitie. 

	Opmerking vanuit de zaal: in de winter is de paal bij het fietsbruggetje naast Opel-dealer Van Vliet naar beneden. Zaak is om hier een camera op te hangen. Dit wordt nader bekeken.

	De camera’s die opgehangen worden, zijn megapixel camera’s, wat betekent dat de resolutie hoog genoeg is om zelfs nachtbeelden gemakkelijk in te zoomen. 

	BBD blijft nog wel fysieke surveillance doen, voor de bedrijven die hier behoefte aan hebben. De camera’s worden permanent ingezet, de beelden worden opgeslagen. De BBD bewaakt de gang van zaken en handelt in voorkomende gevallen naar bewind van zaken. Interessante optie voor bedrijven: voor €150,- per jaar per extra camera kijkt de BBD  de beelden het gehele jaar door live uit. 

	Het bestuur van de OCB heeft een partij bereid gevonden voor eigen rekening en risico ene glasvezelnet aan te leggen, mits zich voldoende abonnees aanmelden. FiberRevolution vertelt over de voordelen van glasvezel: open netwerk, stratendekkende aanleg, neutrale marktplaats(en), scherpe tarieven, succes delen: korting, ‘eigen’ verbinding, overname mantelbuizen, samen met lokale providers, verbinding delen met buurman. Voor meer informatie zie presentatie. FiberRevolution streeft naar minimaal 34 aanmeldingen voor uiterlijk 21 april. Hoe meer ondernemingen met de aanbieding mee doen, hoe voordeliger de staffelprijzen worden – tot 30% korting. Tarieven 5 jr: 50/50: €149, 100/100: €169, 250/250: €199. Tarieven 3 jr: 50/50: €159, 100/100: €179 en 250/250:€209. Eenmalige aansluitkosten: €199.  

	De juiste weg vinden valt ook op Groote Wetering en Broekvelden niet altijd mee. Uit een rapport (2015) blijkt dat er te veel onnodige meters op Broekvelden en Grootewetering worden gereden. Dit veroorzaakt onrust en onnodige verkeersopstoppingen. Idee uit de zaal is om op nieuw te kijken naar de bewegwijzering en met name het systeem waarmee de bedrijven van nummers worden voorzien opnieuw tegen het licht te houden. Er moet een plan worden gemaakt, voor met name de vrachtwagenchauffeurs, hoe zij zich moeten bewegen over de bedrijventerreinen. Een zeer ruime meerderheid toont zich via handopsteken voor een onderzoek naar de bewegwijzering. Actie: onderzoek starten

	De doorstroming van het verkeer op de rotonde bij de oprit naar de N11/A12 verloopt niet soepel. Ook op de bedrijventerreinen zelf nemen de verkeersproblemen toe. Er ligt al een studie bij de gemeente; zaak is deze aan te vullen met nieuwe informatie. Daarbij speelt dat door de aanstaande ontwikkeling van Groote Wetering ii de verkeersdruk verder zal toenemen. De aanwezige OCB-leden zijn het unaniem eens over de noodzaak naar een nieuw onderzoek door een onafhankelijk verkeersbureau naar de vraag welke maatregelen eventueel voor verbetering kunnen zorgen Actie: onderzoek starten. Het bestuur bereidt een voorstel voor

	Er moet meer aandacht gaan naar de watervoorziening op de bedrijventerreinen. Verzekeraars geven aan dat de brandveiligheid niet voldoende is. De gemeente onderneemt geen actie op dit gebied, de bedrijven moeten dit zelf in orde maken. Hier zal namens het OCB verdere navraag naar gedaan worden bij de gemeente.

	Wim Lexmond stelt zichzelf beschikbaar voor de vertegenwoordiging van het Bodegraafse bedrijfsleven. Ook Maarten Veerman toont zich geïnteresseerd. Bovendien melden Mariet Koning en Ineke Griffioen dat ze bereid zijn ondersteunende taken op zich te nemen. Het bestuur dankt de kandidaten en zegt hierop terug te komen.

	Meerdere ondernemingen hebben aangegeven dat er een te kort is aan communicatie rondom de activiteiten van Ons Fonds. Met name nieuwe ondernemingen geven aan meer informatie te willen vergaren, maar weten niet hoe zij aan deze informatie komen. Het bestuur zal kijken hoe aan deze behoefte tegemoet kan worden gekomen.


